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INSTRUCTIONS FOR USE

I FEATURES I

Long lifespan: it can serve for 5-8 years if operated properly,
which is at least twice of lead acid battery's lifespan.
High effective lithium iron phosphate (LiFeP04) cell
technology, and max instantaneous discharge current
is higher than 80°C.

Better low-temperature starting performance than si-
milar products, and is more ideal for application under
low-temperature condition.

Low self-discharge rate: without periodic charging, the
battery is still able to start the engine after it has been
stored for 12 months at room temperature (the suitable
temperature is 10°C - 25°C).

Light weight: high energy density, with only one third of
lead acid battery's weight.

Built-in equalizing charge protection board, protecting
battery from over-charging.

230°C high temperature heat resistance.

Waterproof design.

Truly green energy and environment-friendly.

Working temperature: -20°C~55°C.

I CAUTIONS I

+ The battery can not catch fire or explode in normal ope-
ration. If the battery is used in an environment that is
not referred to in this document, please contact us for
authorization. We will bear no responsibility or compen-

sate any loss as a result of incorrect usage.

Do not charge battery by charging voltage more than 15V.
Do not charge battery by charger with function of auto-
matic desulfation mode.

Do not short-circuit batteries or reverse polarity.

Do not disassemble, deform or modify batteries.

Do not directly connect the battery to an electrical outlet.
Do not overcharge or overdischarge batteries.

Keep batteries out of the reach of children.

Make sure batteries are fully discharged before proper
disposal.

Store batteries in a cool, dry, well-ventilated area.
Charge batteries at least every 6 months or when the
voltage is less than 12.8V.

Fit batteries with spacer if necessary.

Do not try to take apart the battery! Do not touch the
battery directly if the electrolyte leaks, as the electrolyte
may cause hurt to skin & eyes. If skin contact occurs,
wash skinimmediately with soap and water. If eye contact
occurs, flush immediately with water and get prompt
medical help.

The function can become poor when environment tem-
perature is lower than 0°C.

Do not use the battery in combination with primary bat-
teries (such as dry cell batteries) or batteries of different
capacity, type or brand.

Please follow the instructions strictly, and failure to obey
(i.e. short-circuit the battery or discharge it by a bigger
current than it allows) may cause battery smoke, fire and
endanger person safety.
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+ The new battery can be used directly if the voltage is
above 13V, while an initial charging is still recommended
until battery is fully-charged.

+ Charge the lithium battery with a conventional lead acid
battery 12V charger (without function of automatic de-
sulfation or pulse charging function) or BS 10, BS 30,
BK 20, under parameters listed as below:

In order to maximize the battery lifespan, please ensure
the charging time not exceed 30 minutes while charging
at the maximum current even if the battery has been
completely discharged.

The charging voltage should never be higher than 15V.
When charging separately, always remove the battery
from the vehicle.

Charge the battery with a lower current than the Maxi-
mum Charging Current found in the specifications Data.

Charging voltage Charging current + If the battery seems hot when touching, stop charging.
Model Standard | Maximum ﬁ}low bhatte_ry toI cool dI:)wl? befor? re?umiznﬁ. et
; + After charging, leave the battery for 1 to 2 hours before
Standard [Maximum ; .
Lﬁsfl;:f" Lg%ﬁ:;:" checking the voltage. If the voltage is less than 12.4 volts,
additional charging is necessary.
BSLi-01 1A 4A
BSLi02 A 4A I INSTALLATION
BSLi-03 1.5A 6A + Please check the battery state before installation, and
BSLi-04 2A 8A charge it if necessary.
BSLi-05 2A 8A Ready to use |II|||
BSLi-06 2A 8A
stio7 | AV | MY Mo 10A Charging suggested | ,qy ]
BSLi-08 254 104 Charging necessary | , ;[ | | gg=——
BSLi-09 3A 12A
BSLi-10 3A 12A Abnormal ot
BSLi-11 4A 16A
BSLi-12 4A 16A
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+ Please make sure the electrical system of your motorcycle
functions properly before installation. Please follow
steps below:

1. Connect motorcycle red cable to the positive terminal,
black cable to the negative terminal, and then start
the motorcycle;

2. Connect a multimeter red cable to positive, black cable
to negative. The multimeter will indicate the battery
open circuit voltage;

3. Disconnect positive battery terminal from the motorcycle.
The multimeter will indicate the motorcycle output char-
ging voltage. The charging voltage should be between
14V and 15V. The battery will not be fully charged if the
charging voltage is less than 14V, and the battery will be
overcharged if the charging voltage is above 15V. Either
circumstance will damage the battery. This test should
be repeated at 2,000 and 5,000 RPM;

4. Switch off the motorcycle and take out the key.
Connect the multimeter (milliamperes function)
between battery and motorcycle cable (either posi-
tive or negative terminal) in series. Then check the
motorcycle power consumption in milliamps to make
sure the drain current is less than TmA when motor-
cycle is switched off;

5. If the motorcycle passes the above tests, BS BATTERY
lithium battery can be installed on the motorcycle.

Remove the old battery from the motorcycle.

Compare the new battery with the old one, and use the
attached plastic spacers to adjust the dimensions if
necessary, to make sure new battery can be installed
firmly in the battery box.

The diagram on the right side will show you how to extend
the dimension of BSLi-12 to replace original lead acid
battery BTX30L-BS.

By using the plastic spacers, the battery can be installed
firmly, and meanwhile it has better vibration resistance
and better heat dissipation.

The rubber covers on the positive terminal care for pre-
venting battery's short circuit during the transportation.
Please remove them before installation.

Any questions about the installation or operation, please
contact the dealer directly for help.

Teminacover

=

g
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+ When use this battery to start a vehicle, each starting

time should not exceed 5 seconds, with an interval of not
less than 5 seconds between 2 times starting. Battery
should rest at least 3 minutes after a continuous starting
of 5 times. Due to different vehicle's performance, we
recommend using a higher capacity battery once the
battery is found weak power.
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+ Keeping the motorcycle's lights on for long time after
switching off the engine will over-discharge the battery,
which may result in difficult restarting.

+ If the motorcycle needs left unused for more than 7
days, we suggest taking the battery out of the vehicle
for separate storing, to avoid losing too much electricity.
(The motorcycle with anti-theft system consumes more
electricity, and battery loses power faster).
Low temperature has bad effect on battery's starting
performance, so when used below 0°C, it is recommended
to warm up the battery first before starting, by turning
on the headlamp for 1-2 minutes. By doing this, a better
starting performance can be achieved, and battery's
service life can be extended accordingly.

Do not use or store the vehicle which is equipped with

lithium battery in high temperature environment for along

time, and avoid parking the vehicle in direct sun exposure,
otherwise battery's service life will be shortened.

The battery does not need special maintenance and it

can serve your motorcycle for 5-8 years, as long as the

vehicle's power supply system functions well and battery
is used correctly.

The rated voltage of lithium battery is about 0.8V higher than

lead acid battery, so it has more power to discharge. Theore-

tically, using a lithium battery to replace lead acid battery, the
fuel combustion efficiency inside the engine cylinder can be
improved accordingly. Therefore, the drivers may feel easier
starting, lighter accelerator, easier speeding up, stronger power
and lower fuel consumption, which are all normal phenomenon.

+ The lithium iron phosphate battery has a cell voltage of
3.2V, while the lead-acid battery has a unipolar voltage of
only 2V. A battery composed of a lithium iron phosphate

battery, its voltage platform is high (higher than 13V), the
discharge voltage platform of the lithium battery is stable
and can be charged and discharged at a high rate. Therefore,
when the lithium battery is used as the starting battery,
the battery voltage will not pulled too low at the moment
of starting and it can be kept above 11V (lead acid may
be drop to below 7V), so the motorcycle ignition system
maintains a higher and more stable voltage and the ignition
system of the spark plug is a in an optimal state. The stable
voltage of the engine at high-speed operation can ensure
the pressure balance in each cylinder and the fuel is fully
burned, which makes the engine powerful while refueling
and speeding up. In addition, the high rate charge and
discharge characteristics of the lithium battery also make
the battery fully charged quickly, achieving efficient power
conversion. The battery charging speed is fast, which also
reduces the engine load. Therefore, the drivers may feel
easier starting, lighter accelerator, easier speeding up,
stronger power and lower fuel consumption when using
lithium-ion batteries instead of lead-acid batteries.

I STORAGE I

+ Do not store the battery in high temperature or humid
environment for a long time. Battery's lifespan will be
definitely shortened if it is kept in high temperature (above
40°C) for along time (i.e. more than 30 days), and battery
will be damaged if it is kept in extremely high temperature
(above 55°C). Damaged batteries caused by incorrect
storage are not covered by the warranty.

To maximize the lifespan, the battery should be keptin dry
and ventilated environment, and the suitable warehouse
temperature is 0°C - 25°C.
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I TRANSPORTATION I

Please make sure the battery is packed properly before shipping.
The battery should be handled with care during transportation
and moving. Don't throw the battery or squeeze the package.
The battery should be prevented from heavy vibration
and impact during transportation.

Do not transport batteries together with flammable &
explosive objects or goods with sharp metals.

Any damage during transportation must be reported to the
shipper and dealer immediately, and all original packages
should be retained until further notice.

I WARRANTY I

Anewbattery enjoys warranty if operated properly, except followings:
The package is damaged after purchasing, or battery
stickers have been torn up or destroyed.

Thebatteryis damaged by over-voltage or over-current charging.
The battery is damaged by over-discharging or over-cur-
rent discharging.

The battery is operated improperly, such as external
short circuit, impact, fall, soak, etc.

The battery is damaged in any natural disasters or man-
made disasters, such as earthquake, rainstorm, fire,
traffic accident, etc.

The battery is damaged because of motorcycle's problem.
Thebatteryisused for other purposes (not for startingmotorcycle).
Thebattery is kept under temperature over 55°C foralong time.

BS BATTERY will not be responsible for any problems
caused by operation beyond this instruction sheet.

INSTRUCTION D'UTILISATION

ET D’ENTRETIEN
I CARACTERISTIQUES I

Une longue durée de vie : elle peut fonctionner pendant
5a8ans, si elle est utilisée correctement, soit le double
de la durée de vie d'une batterie au plomb.

La technologie Lithium Iron Phosphate a un courant de
décharge supérieur a 80%.

Meilleures performances de démarrage a froid que des
batteries similaires et idéale pour I'utilisation dans des
conditions d'utilisation par basse température.

Un faible taux d'auto-décharge : sans une charge régu-
liere, la batterie démarre le moteur méme aprés avoir été
stockée pendant 12 mois a température ambiante (la
température optimale est comprise entre 10°C et 25°C).
Un poids léger : une grande puissance avec seulement
un tiers du poids d'une batterie plomb-acide.
Protection interne pour eviter la surcharge de la batterie.
Une résistance thermique jusqu'a 230°C.

Design 100% étanche.

Ecologique et respectueuse de I'environnement.
Température d'utilisation : -20°C~55°C.

I PRECAUTIONS EEE

Labatterie ne peut ni prendre feu ni exploser lors d'un fonction-
nementnormal. Silabatterie est utilisée dans un environnement
non mentionné dans ce document, veuillez-nous contacter
pour obtenir une autorisation. Nous n'assumerons aucune
responsabilité, ni n'indemnisation en cas de dysfonctionnement.

www.bs-battery.com




Ne chargez pas la batterie avec une tension supérieure a 15V.
Ne chargez pas la batterie avec un chargeur qui posséde
la fonction de désulfatation automatique.

Ne court-circuitez pas la batterie ou n‘inversez pas|les polarités.
Ne démontez, ni déformez ou modifiez la batterie.

Ne connectez pas directement la batterie a une prise de
courant électrique.

Ne surchargez pas ou déchargez pas trop profondément
la batterie

Gardez la batterie hors de portée des enfants.
S'assurez que la batterie est complétement déchargée
avant de la recycler de maniére appropriée.

Stockez la batterie dans un endroits frais, sec et bien ventilé.
Chargez la batterie au moins tous les 6 mois ou lorsque
la tension est inférieure a 12,8V.

Utiliser les spacers ci necessaire pour caler la batterie.
N'essayez pas de démonter la batterie ! Ne touchez pas
directement la batterie en cas de fuite car elle peut vous
blesser la peau et les yeux. En cas de contact avec la peau,
lavez-vous immédiatement la peau avec de I'eau et du
savon. En cas de contact avec les yeux, rincez-vous immé-
diatement a I'eau et consultezimmédiatement un médecin.
La batterie peut moins bien fonctionner avec une tem-
pérature ambiante inférieur a 0°C.

Ne pas utiliser la batterie en combinaison avec d'autres
batteries ou d'autre type de cellules ou de different ca-
pacité ou differentes marques.

Veuillez suivre les instructions ala lettre. Si vous ne respectez
pas ces instructions (par exemple en mettant la batterie en
court-circuit ou en la chargeant avec un courant plus impor-
tant que prévu) vous risquerez de provoquer de lafumée, des
incendies et de mettre en danger la sécurité des personnes.

La nouvelle batterie peut étre utilisée directement si sa
tension est supérieure a 13V, mais une charge initiale
est toujours recommandée jusqu'a ce que la batterie
soit complétement chargée.

Chargez la batterie au tithium avec un chargeur 12V de
batterie au plomb classique (sans la fonction de désul-
fatation automatique ni de charge par impulsion) ou un
chargeur compatible (BS 10, BS 30, BK 20) en respectant
les parameétres suivants :

Tension de charge Courant de charge
Modéle Standard | Maximum
Standard [Maximum|  Moins Moins de
d’une heure | 30 minutes
BSLi-01 1A 4A
BSLi-02 1A 4A
BSLi-03 1.5A 6A
BSLi-04 2A 8A
BSLi-05 2A 8A
BSLi-06 2A 8A
Bstio7 | N | M 2.5A 10A
BSLi-08 2.5A 10A
BSLi-09 3A 12A
BSLi-10 3A 12A
BSLi-11 4A 16A
BSLi-12 4A 16A
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Afin de maximiser la durée de vie de la batterie, il faut
s'assurer que le temps de charge ne dépasse pas 30
minutes tout en chargeant au courant maximal, méme
sila batterie est complétement déchargée.

La tension pendant le chargement ne doit jamais dé-
passer les 15V.

Lors de la charge, veuillez toujours retirer la batterie
du véhicule.

Toujours recharger la batterie avec un courant inferieur
au courant de charge maximum préconiser sur la fiche
technique.

Sila batterie semble chaude au toucher, arrétez la charge
et laissez la batterie se refroidir avant de reprendre.
Apres la charge, laisser la batterie reposer pendant 1a 2
heures avant de vérifiez la tension. Si la tension est infé-
rieure a 12.4V, une charge supplémentaire est nécessaire.

I INSTALLATION I

+ Veuillez vérifier I'état de la batterie avant de la charger
ou de l'installer.

Prét al'emploi l|||||

Charge suggérée ||I|HH

Charge nécessaire .mﬂﬂﬂ STATE OF CHARGE

Anormal nﬂﬂﬂﬂﬂ

+ Assurez-vous que le systéme électrique du véhicule
fonctionne correctement avant toute installation. Puis
veuillez suivre les étapes ci-dessous :

1. Connectez le cable rouge du véhicule a la borne po-
sitive et le cable noir a la borne négative, puis vous
pouvez démarrer le véhicule ;

2. Connectez le cable rouge du multimetre a la borne po-
sitive et le cable noir a la borne négative. Le multimétre
indiquera la tension du circuit ouvert de la batterie ;

3. Déconnectez la borne positive qui relie la batterie
au véhicule. Le multimétre indiquera la tension de
charge du véhicule. Le tension de charge doit étre
comprise entre 14V et 15V. La batterie ne sera pas
complétement chargée si la tension de charge est
inférieure a 14V. La batterie sera surchargée si la
tension de charge est supérieure a 15V. Dans les 2
cas la batterie sera endommagée. Ce test doit étre
réalisé a 2 000 tr/min et 5 000 tr/min;

4. Eteignez lamoto et retirez la clé. Connectez le multi-
métre (sur la fonction milli-Ampéres) entre la batterie
et le cable du véhicule (sur la borne positive ou né-
gative). Ensuite, vérifez la consommation électrique
de lamoto en milliampéres pour vous assurer que la
courant de drain est inférieur a TmA lorsque la moto
est éteinte ;

5. Silamoto réussit les tests, la batterie lithium BS BAT-
TERY peut-étre installée sur le véhicule.

Retirez I'ancienne batterie du véhicule.

Comparez la nouvelle batterie avec I'ancienne batterie
et utilisez les cales en mousse fournies pour ajuster les
dimensions si nécessaire. Assurez-vous que la nouvelle




batterie soit bien installée et ne puisse pas bouger de
son emplacement.

Le schémas ci-dessous montre comment utiliser la
BSLi-12 pour remplacer une batteries plomb d'origine
BIX30L-BS.

En utilisant les cales en mousse, la batterie est installée
fermement, tout en offrant une meilleure résistance aux
vibrations et une meilleure dissipation de la chaleur.
Les capuchons en caoutchouc de la borne positive em-
péchent tout court-circuit de la batterie pendant son
transport. Veuillez a les enlever avant son installation
sur le véhicule.

Sivous avez des questions sur I'installation ou I'utilisation
de la batterie, veuillez contacter votre revendeur pour
obtenir de 'aide.

Copuchon

Quand la batterie est utilisée pour démarrer un véhicule,
le démarrage ne doit pas durer plus 5 s avec une intervalle
de 5 secondes entre deux démarrage. La batterie doit se
reposer au moins 3 min aprés 5 essais de démarrage.
Sivous gardez les phares de moto allumés pendant une
longue période apreés avoir éteint votre moteur, cela va
décharger la batterie de fagon excessive, ce qui peut
rendre le redémarrage difficile ou imposible.

Si vous n'utilisez pas votre véhicule pendant plus de
7 jours, nous vous conseillons de retirer la batterie du
véhicule pour la stocker séparément, afin d'éviter de
perdre trop d'énergie (les véhicules avec un systeme
d'antivol consomment plus d'électricité, la batterie se
décharge alors plus rapide).

Les basses températures ont un effet négatif sur les
performances de démarrage de la batterie. Lorsque vous
souhaitez utiliser la batterie avec une température infé-
rieure a 0°C, il est recommandé de réchauffer la batterie
avant de démarrer avec une lampe frontale sur la batterie
pendant 1 a2 minutes . Ainsi il est possible d'améliorer
les performances de démarrage et de prolonger la durée
de vie de la batterie en conséquence.

N'utilisez pas et ne stockez pas le véhicule équipé d'une
batterie au lithium dans un environnement a haute tem-
pérature pendant une longue période. Evitez également
de stationner le véhicule directement au soleil, au risque
de voir la durée de vie de la batterie réduire.

La batterie n'a pas besoin d'un entretien particulier et peut
étre utilisée sur le véhicule pendant 5 a 8 ans, a condition
que le systeme d'alimentation du véhicule fonctionne
correctement et que la batterie soit utilisée correctement.




+ Latension nominale d'une batterie au lithium est d'envi-
ron 0,8V plus élevée qu'une batterie au plomb. Le voltage
de la batterie lithium doit &tre supérieur a celui d'une bat-
terie plomb de 0,8V. Normalement le démarrage doit pa-
raitre plus souple avec I'utilisation d'une batterie lithium.

I STOCKAGE I

Ne stockez pas la batterie dans un environnement a haute
température ou humide pendant une longue période. La
durée de vie de la batterie sera réduite si elle est mainte-
nue a une température élevée (supérieure a 40°C) pendant
une longue période (plus de 30 jours). La batterie sera
endommagée si elle est maintenue a une température
extrémement élevée (supérieure a 55°C). Les batteries
endommagées dues a un stockage incorrect ne sont pas
couvertes par la garantie.

Pour maximiser la durée de vie de la batterie, elle doit
étre stockée dans un environnement sec, ventilée et a
une température comprise entre 0°C et 25°C.

I TRANSPORT I

Assurez-vous que la batterie est correctement emballée
avant son expédition.

La batterie doit étre manipulée avec soin pendant le
transport et le déplacement. Ne jetez pas la batterie ou
ne pressez pas |'emballage.

La batterie ne doit pas étre soumise a de fortes vibrations
ni a des impacts pendant le transport.

Ne transportez pas de batteries avec des objets inflam-
mables et explosifs ou des objects tranchants.

Tout dommage pendant le transport doit &tre immédia-

tement signalé a I'expéditeur et au revendeur. Tous les
emaballages d'origine doivent étre conservés jusqu'a
nouvel ordre.

I GARANTIE I

Une nouvelle batterie bénéficie d'une garantie si elle est
utilisée correctement, a I'exception des points suivants :
L'emballage est endommagée apreés |'achat ou les au-
tocollants de la batterie ont été déchirés ou détruits.
La batterie est endommagée par une surcharge.

La batterie est endommagée par une décharge excessive.
La batterie est mal utilisée, telle qu'un court-circuit ex-
terne, un choc, une chute, soak.

La batterie est endommagée par une catastrophe na-
turelle ou d'origine humaine, comme par exemple un
tremblement de terre, une tempéte, un incendie ou un
accident de la circulation...

La batterie est endommagée a cause d'une probléeme
sur le véhicule.

La batterie est utilisée a d'autres fins (autre que pour
démarrer un véhicule).

La batterie est maintenue a une température supérieure
a55°C pendant une longue période.

I AVERTISSEMENT I

BS BATTERY ne sera pas tenu comme responsable pour
des problemes causés par une utilisation autre que celle
indiquée dans la présente notice.

www.bs-battery.com




ISTRUZIONI PER LUSO ELA CURA

I CARATTERISTICHE I

Vita della batteria: se utilizzata correttamente puo fun-
zionare per 5-8 anni, praticamente il doppio della durata
di una batteria tradizionale.

Elevata efficienza delle cellule di fosfato, ferro e litio
(LiFeP04).

Prestazioni di avviamento a basse temperature migliori
rispetto a prodotti della stessa categoria. Ideale per
I'ultilizzo in condizioni con bassa temperatura.

Bassa velocita di autoscarica: senza ricarica periodi-
ca, la batteria & ancora in grado di avviare il motociclo
dopo un mancato utilizzo pari a 12 mesi. (la temperatura
consigliata di stoccaggio & di 10°C / 25°C).

Peso ridotto: Elevata efficenza energetica con solo un
terzo del peso della batteria al piombo.

Scheda di protezione incorporata in grado di protegge
la batteria dal sovraccarico.

Resistenza al calore fino a 230 ° C.

Impermeabile.

Energia Green e rispettosa dell'ambiente.

Temperatura di esercizio: -20°C ~ 55°C.

+ Durante il normale utilizzo la batteria non puo prendere
fuoco o esplodere. Se le necessita di utilizzo non coin-
cidono a quelle indicate in questo documento, si prega
di contattarci per I'autorizzazione. Non ci assumiamo

alcuna responsabilita né risarciamo eventuali danni
causati da un utilizzo improprio.

Non caricare la batteria utilizzando una tensione su-
periore a 15V.

Non caricare la batteria tramite un caricatore con funzione
di desolfatazione automatica.

Non invertire la polarita della batteria.

Non smontare, deformare o modificare le batterie.

Non collegare direttamente la batteria a una presa elettrica.
Non sovraccaricare o scaricare eccessivamente le batterie.
Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini.
Assicurarsi che le batterie siano completamente scariche
prima di procedere al corretto smaltimento.
Conservare le batterie in un luogo fresco, asciutto e ben
ventilato.

Caricare le batterie almeno ogni 6 mesi oppure quando
la tensione & inferiorea 12,8 V.

Se necessario, installare le batterie con i distanziali.
Non cercare di aprire la batteria! Non toccare la batteria
in presenza di una perdita di liquido, poiché I'elettrolita
potrebbe causare danni a pelle e occhi.

In caso di contatto con la pelle, lavarsiimmediatamente
con acqua e sapone. In caso di contatto con gli occhi,
sciacquare immediatamente con acqua e richiedere
assistenza medica immediata.

Non utilizzare la batteria in combinazione con batterie
primarie (ES. batterie a secco) o batterie di diversa ca-
pacita, tipo o marca.

Seguire scrupolosamente le istruzioni. La mancata os-
servanza (cortucircuito o sovraccarico) potrebbe cau-
sare fumo, incendiare la batteria e mettere in pericolo
la sicurezza della persona.



+ Labatteria nuova puo essere utilizzataimmediatamente
selatensione & superiore a 13 V. Si consiglia unaricarica
iniziale giuando la batteria non & completamente carica.

+ E' possibile caricare la batteria al litio con un carica-
batterie convenzionale dedicato alle batterie al piombo
da 12 V (senza funzione di desolfatazione automatica
o funzione di ricarica a impulsi) seguendo i parametri
elencati di seguito:

+ Per massimizzare la durata della batteria, il tempo mas-
simo di ricarica non deve superare i 30 minuti anche se
la batteria e completamente scarica.

Latensione di carica non deve mai essere superiore a 15V.
Rimuovere sempre la batteria dal veicolo prima diiniziara
un ciclo di carica.

Caricare la batteria con una corrente inferiore rispetto
alla corrente di carica massima indicata nei dati tecnici.
Se la batteria risulta calda al tatto, interrompere la rica-
rica. Lasciare che si raffreddi prima di riiniziare un altro

Tensione di carica Corrente di carica ciclo diricarica.
Modello Standard | Massimo . gopo Ia'ricaLi_ca, Iatsclilare Ila t;atte'ria scgllelzgetna perlo
. ore prima di controllare la tensione. Se la tensione &
Standard | Massimo | Meno di Meno di inferi P 12.4volt ¢ . . unti
1ora 30 minuti inferiore a 12,4 volt, & necessaria una carica aggiuntiva.
BSLi-01 1A 4A
o Y I INSTALLAZIONE I
- + Controllare lo stato della batteria prima dell'installazione;
BSLi-03 1.5A 6A caricarla se necessario.
BSLi-04 2A 8A
Pronto all'uso attll
BSLi-05 2A 8A - ——
BSLI06 2A oA Suggerimento di ricarica l|||HH
BSLi07 | 144V | 148V 25A 10A Ricarica necessaria |IUHHH sTATE OF
BSLi-08 2.5 10A Anormale nﬂﬂﬂﬂﬂ
BSLi-09 3A 12A . . L . .
+ Assicurarsi che I'impianto elettrico della motocicletta
BSLi-10 3A 12A funzioni correttamente prima dell'installazione. Si prega
BSLIi-1 A 16A di sequirei pa§saggi sotto elencati: ] )
- 1. Collegare il cavo rosso del motociclo al terminale
BSLi-12 4A 16A positivo, il cavo nero al terminale negativo, quindi

avviare la motocicletta;
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2. Collegare il cavo rosso del Mutimetro al polo positivo
eil cavo nero al polo negativo. Il Multimetro indichera
la tensione della batteria;

3. Scollegando il terminale positivo della batteria. Il
multimetro indichera la tensione di uscita del mo-
tociclo. La tensione di carica deve essere compresa
tra14 Ve 15V. Se la tensione & inferiorea 14V la
batteria non & completamente carica. Se la tensione &
superiore a 15 V la batteria & sovraccarica. Entrambi i
casi possono danneggiare la batteria.Questo test deve
essere effettutato anche tra 2.000 e 5.000 giri / min;

4. Spegnere la moto ed estrarre la chiave. Collegare il
multimetro (funzione milliampere) alla batteria colle-
gata al motociclo. Controllare a motociclo spento che
il consumo di energia sia inferiore a 1 mA;

5. Selamotocicletta supera i suddetti test, & possibile
installare la batteria al litio Poweroad.

Rimuovere la batteria vecchia dalla motocicletta.
Confrontare le dimensioni tra le due e se necessario uti-
lizzare i distanziali in plastica per regolare le dimensioni,
in modo da assicurarsi che la nuova batteria possa essere
installata saldamente nel suo alloggiamento.

Lo schema sul lato destro mostrera come estendere
la dimensione della batteria BSLi-12 per sostituire la
BTX30L-BS al piombo tradizionale.

Utilizzando i distanziali in plastica, la batteria potra essere
installata saldamente migliorando anche la dissipazione
del calore e la resistenza alle vibrazioni.

Le coperture in gomma sui terminali servono a prevenire
il cortocircuito della batteria durante il trasporto. Si prega
di rimuoverli prima dell'installazione.

+ Per qualsiasi domanda relativa all'installazione o al
funzionamento, contattare direttamente il rivenditore
per assistenza.

copecchio
el e

I UTILIZZO D

+ La procedura di avviamento del motociclo non deve
superare i 5 secondi. Tra un tentativo di avvio e |' altro
attendere almeno 5 secondi. Lasciare riposare la batteria
almeno 3 minuti dopo 5 tentativi di avvio consecutivi. A
causa delle diverse prestazioni dei veicoli, si consiglia
di utilizzare la batteria con la capacita pit alta possibile
compatibile con il proprio mezzo.

Il prolungato utilizzo dei prioettori luminosi a motore
spento potrebbe causare |' eccessivo scaricamento della
batteria, rendendo difficile il riavvio del mezzo.

Se lamotocicletta non viene utilizzata per pit di 7 giorni, si
consiglia di scollegare la batteria dal veicolo, evitando cosi
eccessivi cali di tensione. (La motocicletta con sistema
antifurto assorbono piu energia rispetto al normale).




Le basse temperature hanno un effetto negativo sulle
prestazioni della batteria rendendo I' avvio del motore
piu difficile. Si consiglia di conservare la motocicletta
equipaggiata con batteria al Litio in luoghi con tempe-
rature superiore a 0 °C.

In luoghi con temperature elevate( oltre 40 °C) si consiglia
dinon utilizzare o conservare a lungo un veicolo equipag-
giato con batteria al litio. Quindi evitare di parcheggiare
il veicolo esposto direttamente al sole, pioché la durata
della batteria potrebbe ridursi.

La vita media della batteria si attesta sui 5-8 anni senza
che sia necessaria alcuna manutenzione, a condizione
che venga utilizzata correttamente e che il sistema di
alimentazione del veicolo funzioni perfettamente.

La tensione nominale della batteria al litio & circa 0,8V
superiore a quella della batteria al piombo, garantendo
una maggiore Spunto rispetto ad una batteria al piombo
tradizionale.

+ Non conservare la batteria ad alte temperature o in am-
bienti umidi per un lungo periodo (piu di 30 giorni). La
durata diminuisce drasticamente se viene tenuta a lungo
(oltre 40 ° C). La batteria potrebbe danneggiarsi o causare
danni se sottoposta a temperature estremamente elevate
(oltre i 55 ° C). Le batterie danneggiate a causa di una
errata conservazione non sono coperte dalla garanzia.
Per massimizzare la durata della batteria, la stessa deve
essere conservata in un ambiente asciutto e ventilato ad
una temperatura adeguata compresa tra 0°C e 25°C.
La tensione della cella di una batteria al litio & pari a 3,2
V, contro i 2V di una batteria tradizionale. Una batteria

al fosfato di litio, avendo una tensione elevata (supe-
riore a 13 V) risulta pit stabile nel tempo, sopportando
anche molti cicli di ricarica. La caratteristica di pregio
batteria al litio & lo spunto elevato. Durante il ciclo di
accensione I'unita al litio mantiene una tensione pari a
11V, mentre quella al piombo puo scendere al di sotto
dei 7V. Mantenendo una tensione piu alta all' interno
dell'impianto elettrico si ottengono vantaggi nella fase
di avviamento. Il corretto funzionamento dell'impianto
elettrico garantisce il bilanciamento delle prestazioni
del motore in ogni cilindro ottenendo il massimo dalla
combustione del carburante. Inoltre, la ricarica completa
risulta rapida grazie alle elevate caratteristiche di carica
e scarica riducendo anche il carico di assorbimento del
motore. Pertanto, i conducenti di motocicli equipaggiati
con batterie agli ioni dilitio, potrebbero ottenere vantaggi
nellaregolarita di utilizzo sfruttando al massimo le pres-
tazioni del motore. Si potrebbero inoltre riscontrare dei
vantaggi nel consumo del carburante grazie al perfetto
funzionamento di tutti i componenti del motociclo.

I TRASPORTO I

+ Assicurarsi che la batteria sia imballata correttamente
prima della spedizione.

La batteria deve essere maneggiata con cura durante il
trasporto e lo spostamento. Non far cadere la batteria o
schiacciare la confezione.

La batteria non deve essere sottoposta a forti vibrazioni
e urti durante il trasporto.

Non trasportare le batterie insieme a oggetti infammabili
ed esplosivi 0 a merce tagliente.

Eventuali danni durante il trasporto devono essere segna-
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latiimmediatamente allo spedizioniere e al rivenditore.
Conservare tutti gli imballi originali fino a nuovo avviso.

Una nuova batteria se utilizzata correttamente € coperta
da garanzia, tranne nei seguenti casi:

L'imballo risulta danneggiato dopo I'acquisto o gli adesivi
della batteria sono stati strappati o distrutti.

La batteria risulta danneggiata da una sovratensione o
da un sovraccarico.

La batteria risulta danneggiata da un periodo eccessivo
di bassa tensione

La batteria viene danneggiata da un cortocircuito o da un
impatto, caduta, immersione in liquidi, ecc.

La batteria risulta danneggiata a causa di disastri naturali
o disastri causati dall'uomo, come terremoti, tempeste
di pioggia, incendi, incidenti stradali, ecc.

La batteria risulta danneggiata da un gusato/problema
della motocicletta.

La batteria viene utilizzata per altri scopi (non per avviare
la motocicletta).

La batteria viene tenuta a lungo a temperatura superiore
ab5°C.

I RESPONSABILITA I

BS BATTERY non sara responsabile per eventuali problemi
causati da un utilizzo diverso da quanto riportato in queste
istruzioni.

INSTRUCCIONES DE USO

Y MANTENIMIENTO

I CARACTERISTICAS NN

Vida dtil amplia: hasta 5-8 afios si se usa adecuadamente,
lo que supone como minimo el doble de la vida util de las
baterias de plomo-acido.

Tecnologia de celda de fosfato de hierro de litio (LiFe-
P0O4) muy efectiva, y corriente de descarga instantanea
maxima de mas 80 °C.

Mejor rendimiento de arranque a baja temperatura que
productos similares, por lo que es ideal para su uso en
condiciones con temperatura baja.

Tasa baja de autodescarga: sin recarga periddica, la
bateria puede arrancar tras un almacenamiento de 12
meses, a temperatura ambiente (la temperatura adecuada
oscilaentre 10y 25 °C).

Ligera: alta densidad energética, con solo un tercio del
peso de una bateria de plomo-4cido.

Placa integrada estabilizadora de la carga de compensa-
cion, para proteger a la bateria de sobrecargas.

Gran resistencia térmica: hasta 230 °C.

Disefio impermeable.

Ecoldgica y respetuosa con el medio ambiente.
Temperatura operacional: -20 °C a 55 °C.

I ADVERTENCIAS I

+ Mantenga la bateria apartada de cualquier fuego mientras
opera, o podria explotar. Si va a usar la bateria en un
contexto diferente de aquel presente en este documen-
to, por favor, péngase en contacto con nosotros para




que lo autoricemos. No nos haremos responsables o
compensaremos perdida alguna por un uso incorrecto.
No cargue la bateria con una tension de carga superiora 15 V.
No cargue la bateria con cargador funcionando en modo
«desulfatacion automatica».

No provogue cortocircuitos o polaridad inversa en las baterias.
No desmonte, deforme o modifique las baterias.

No conecte directamente la bateria a una toma de corriente.
No sobrecarga o sobredescargue las baterias.
Mantenga las baterias fuera del alcance de los nifios.
Asegurese de que las baterias estén completamente
descargadas antes de desecharlas de forma adecuada.
Almacene las baterias en una zona fria, secay bien ventilada.
Cargue las baterias cada 6 meses como minimo, o cuando
la tension sea inferiora 12,8 V.

Coloque las baterias con separadores si es necesario.
iNo intente desarmar la bateria! No toque la bateria direc-
tamente si hay derrame de electrolito, ya que este podria
causarle dafio en ojos y piel. Si hubiese contacto con la
piel, lavesela inmediatamente con agua y jabén. Si hu-
biese contacto con los ojos, laveselos inmediatamente
con abundante agua y busque atencion médica inmediata.
El funcionamiento puede volverse débil sila temperatura
ambiental es inferiora 0 °C.

No use la bateria en combinacion con baterias primarias
(como baterias secas) o baterias de diferente capacidad,
tipo 0 marca.

Por favor, siga estrictamente las instrucciones; si no
lo hace (cortocircuito de la bateria, descarga por una
corriente superior a la permitida) podria generar humo en
la bateria, fuego o poner en peligro su propia seguridad.

+ Labateria nueva puede usarse directamente si la tension
supera los 13V, aunque se recomienda una carga inicial
hasta que esté completamente cargada.

+ Cargue la bateria de litio con un cargador convencional de
bateria de plomo-écido de 12 V (sin el modo «sulfatacion
automética» o cambiandolo al modo «carga»), segtin los
parametros descritos a continuacion:

Tension de carga Corriente de carga
Modelo Standard | Maximo
Standard | Maximo | Menosde | Menos de
1hora 30 min
BSLi-01 1A 4A
BSLi-02 1A 4A
BSLi-03 1.5A 6A
BSLi-04 2A 8A
BSLi-05 2A 8A
BSLi-06 2A 8A
BSLi-07 WAV aBy 2.5A 10A
BSLi-08 2.5A 10A
BSLi-09 3A 12A
BSLi-10 3A 12A
BSLi-11 4A 16A
BSLi-12 4A 16A
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Para maximizar la vida (til de la bateria, asegurese de
que el tiempo de carga no supera los 30 minutos al car-
garla a la maxima corriente, incluso si la bateria esta
completamente descargada.

La tension de carga nunca debe superar los 15 V.

Al cargarla por separado, retire siempre la bateria del
vehiculo.

Cargue la bateria con una corriente mas baja de la Cor-
riente de Carga Maxima indicada en la ficha de carac-
teristicas.

Sila bateria esta caliente al tocarla, detenga la carga. Deje
que la bateria se enfrie antes de retomar la operacién.
Después de la carga, deje la bateria durante 1-2 horas
antes de comprobar la tension. Sila tension es inferior a
12,4 voltios, es necesaria una carga adicional.

I INSTALACION HE

+ Compruebe el estado de carga de la bateria antes de la
instalacion, y carguela si es necesario.

Lista para el uso l|||||

Carga recomendada l|||ﬂﬂ

Carga necesaria .ﬂﬂﬂﬂ

STATE OF CHARGE

Andémalo UHUHHH

+ Por favor, asegurese de que el sistema eléctrico de su
moto funciona correctamente antes de la instalacién.
Siga los siguientes pasos:

1. Conecte el cable rojo de lamoto al polo positivo, el cable
negro al polo negativo, y entonces arranque la moto;

2. Conecte el cable multimetro rojo al positivo, el negro
al negativo. El multimetro le indicara la tensién de
circuito abierto de la bateria;

3. Desconecte el polo positivo de la bateria de la moto.
El multimetro le indicara la tension de carga de salida
de lamoto. La tensién de carga deberia estar entre 14
y 15 V. La bateria no se cargara completamente sila
tension de carga es menor de 14V, y se producira una
sobrecarga de la bateria si la tensién de carga supera
los 15 V. Ambas circunstancias dafiaran la bateria.
Esta prueba debe repetirse a 2000 y 5000 RPM;

4. Apague el motory saque lallave. Conecte el multimetro
(modo miliamperios) entre la bateria y el cable de lo moto
(yaseaal polo positivo 0 al negativo) en serie. Compruebe
entonces el consumo de potencia en miliamperios de la
moto para asegurarse de que el consumo de corriente es
menor de 1 mA cuando la moto esta apagada;

5. Sila moto pasa las pruebas arriba mencionadas, la
bateria de litio Poweroad se puede instalar en la moto.

Retire la vieja bateria de la moto.

Compare la nueva bateria con la vieja, y use los separa-
dores plasticos para ajustar sus medidas si es necesario,
para asegurarse de que la nueva bateria se puede instalar
de manera estable en la caja de la bateria.

En el diagrama de la derecha se muestra como aumentar
las medidas de BSLi-12 para substituir la bateria original
de plomo-acido BTX30L-BS.



+ Conlos separadores de plastico, la bateria se puede instalar
de manera estable, a la vez que sirven para aumentar la
resistencia a la vibracion y la disipacion del calor de lamisma.

+ Las tapas de goma en el polo positivo se encargan de
prevenir cortocircuitos en la bateria durante el transporte.
No olvide retirarlas antes de la instalacion.

+ Para cualquier pregunta sobre la instalacién o la opera-
cién, péngase en contacto con su distribuidor directo.

Tapadl plo-

Adaptadr

Bater

e
sdhesva

+ Alusar la bateria para arrancar el vehiculo, el tiempo de
arranque no debe superar los 5 segundos, con un intervalo
de no menos de 5 segundos entre tiempo y tiempo. La
bateria debe descansar durante por lo menos 3 minutos
tras 5 tiempos de arranque seguidos. Debido al diferente
rendimiento de los vehiculos, recomendamos usar una
bateria de mayor capacidad si descubre que la bateria
tiene poca potencia.

+ Dejar las luces de la moto encendidas durante mucho

tiempo después de apagar el motor puede sobredescargar
la bateria, lo cual puede provocar que volver a arrancar
la moto sea dificil.

Sino va usar lamoto durante mas de 7 dias, le sugerimos
que retire la bateria del vehiculo para almacenarla por
separado, con el fin de evitar perder demasiada electri-
cidad. (Las motos con sistema antirrobo consumen mas
electricidad, y las baterias se descargan mas rapido).
Las bajas temperaturas afectan negativamente al rendi-
miento de arranque de la bateria, asi que por debajo de 0
°C se recomienda precalentar la bateria antes de arrancar,
encendiendo las luces durante 1-2 minutos. Haciendo
esto se consigue un rendimiento de arranque mejor, y la
vida Gtil de la bateria se puede alargar.

No utilice o guarde vehiculos equipados con baterias de
litio durante mucho tiempo en entornos donde la tempe-
ratura es alta, y evite dejarlos aparcados en exposicién
directa al sol, pues esto acortara la vida Gtil de la bateria.
La bateria no requiere ningin mantenimiento especial,
y le puede servir durante 5-8 afios, siempre que el sis-
tema de alimentacién de corriente del vehiculo funcione
correctamente y se haga un uso adecuado de la bateria.
La tension nominal de una bateria de litio es cerca de 0,8
V mayor que la de una bateria de plomo-acido, por lo que
entrega mas potencia. En teoria, al usar una bateria de
litio para sustituir una de plomo-acido, la eficiencia de la
combustién de carburante dentro del cilindro del motor
se puede mejorar. Por tanto, los conductores pueden
notar un arranque mas facil, un acelerador mas suave,
una aceleracion mas sencilla, mayor potencia y menor
consumo de combustible, todos ellos efectos normales.
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I ALMACENAMIENTO I

No almacene la bateria en entornos himedos o con ele-
vadas temperaturas durante mucho tiempo. La vida atil
de la bateria se vera seriamente acortada si se guarda a
alta temperatura (por encima de los 40 °C) durante mucho
tiempo (por ejemplo, més de 30 dias), y la bateria se vera
dafada si se guarda a temperatura extremadamente alta
(por encima de los 55 °C). Las baterias daiadas a causa
de un almacenamiento incorrecto no estan cubiertas
por la garantia.

Para maximizar la vida util, la bateria debe almacenarse
enun entorno seco y ventilado, y la temperatura adecuada
del almacén es de 0-25 °C.

I TRANSPORTE I

+ Asegurese de que la bateria esta empaquetada correc-
tamente antes de envio.

La bateria debe manipularse con precaucion durante el
transporte y el desplazamiento. No lance la bateria, ni
oprima el embalaje.

Durante el transporte, la bateria debe de estar protegida
de impactos y vibraciones fuertes.

No transporte baterias junto con objetos inflamables o
explosivos, 0 mercancias con metales afilados.
Cualquier dafio durante el transporte debe notificarse
inmediatamente a transportista y distribuidor, y los em-
balajes originales se deberan guardar hasta nuevo aviso.

I GARANTIA EE

Una bateria nueva goza de garantia, usada adecuadamente,
amenos que:

El envase esté daiiado tras la compra, o los adhesivos de
la bateria se hayan rasgado o arrancado.

La bateria esté dafiada por sobretensién o sobrecorriente
de carga.

La bateria esté dafiada por sobredescarga o sobrecor-
riente de descarga...

La bateria se maneje inapropiadamente, como cortocir-
cuito externo, impacto, caida, inmersion, etc.

La bateria resulte dafiada en cualquier desastre natural o
provocado por el hombre, como terremotos, tormentas,
fuego, accidente de trafico, etc.

La bateria resulte danada debido a problemas en la moto.
La bateria se use para otros propésitos (no para arrancar
la moto).

La bateria se mantenga bajo una temperatura superior
alos 55 °C durante mucho tiempo.

IAVISO LEGAL I

BS BATTERY no se hara responsable de ningtn proble-
ma causado por operaciones mas alla de esta hoja de
instrucciones.




INSTRUGOES PARA USO
EMANUTENGAO

B CARACTERISTICAS I

Vida til longa: Pode ser usada entre 5 a 8 anos se ope-
rada corretamente, o que siginifica no minimo o dobro
da vida util das baterias com acido.

Tecnologia de células de fosfato de ferro de litio (LiFe-
P0O4) com alta eficiéncia, e uma corrente de descarga
instantanea maxima superior a 80°C.

Melhor performance no arranque a baixas temperaturas
do que em produtos similares e é mais adequada para
aplicar em condigdes de baixas temperaturas.

Baixa taxa de auto-descarga: Sem um carregamento
periddico, a bateria continua capaz para arrancar o motor
depois de armazenada por 12 meses a temperatura am-
biente (a temperatura adequada é 10°C - 25°C).

Baixo peso: Grande densidade de energia, com apenas
um tergo do peso das baterias com écido.

Placa de protegao de carga equalizadora integrada,
protegendo a bateria contra a sobrecarga.

Resisténcia a temperaturas altas de 230°C.

Concebida para ser a prova de dgua.

Tecnologia verde e amiga do ambiente.

Temperatura de trabalho: - 20°Ca 55°C.

I PRECAUCOES I

+ A bateria ndo pode estar exposta ao fogo ou explode
em condigdes normais. Se a bateria for usada num am-
biente que ndo esta descrito neste documento, por favor
contacte-nos para autorizagao. Nao nos responsabili-

zamos ou compensamos qualquer perda que resulte
de um mau uso.

N&o carregue as baterias com uma voltagem superior a 15V.
N&o carregue a bateria com um carregador com a fungao
de dessulfatagao automatica.

Nao faga curto circuito ou inverta a polaridade da bateria.
Nao desmonte, deforme ou modifique as baterias.

Néo ligue diretamente a bateria a uma tomada.

Nao sobrecarregue ou descarregue excessivamente as baterias.
Mantenha as baterias fora do alcance de criangas.
Certifique-se de que as baterias estdo completamente
descarregadas antes de as descartar.

Armazene as baterias num local fresco, seco e bem ventilado.
Carregue as baterias a cada 6 meses ou quando a tensao
estiver inferior a 12.8V.

Aplique as baterias com um espacador, se necessario.
Nao tente desmontar a bateria! Nao lhe toque diretamente
se o eletrélito verter pois pode causar ferimentos na
pele e nos olhos. Se ocorrer contacto com a pele, lave-a
imediatamente com agua e sabao. Se ocorrer contacto
com os olhos, lave imediatamente com agua e procure
ajuda médica.

Afuncionalidade pode tornar-se fraca quando a tempe-
rature ambiente é inferior a 0°C.

Nao use a bateriaem combinagao com baterias primarias
(como as pilhas secas) ou baterias com diferentes capa-
cidades, tipos e marcas.

Por favor siga as instrugdes estritamente, caso contrario
(por ex. Causar curto circuito ou descarregar com uma
corrente maior que a permitida) pode provocar fumo,
fogo e por em perigo a seguranga da pessoa.
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I CARREGAMENTO I

+ Abateria nova pode ser usada diretamente se a tensao for
superior a 13V, apesar de continuar a ser recomendado
um carregamento completo inicial da bateria.

+ Carregue a bateria de litio com um carregador de 12V
convencional de uma bateria com acido (sem fungéo
de dessulfatagdo automatica ou de carregamento por
impulsos) sob os parametros listados abaixo:

De modo a maximizar a vida Gtil da bateria, certifique-se de
que o tempo de carregamento nao excede os 30 minutos
enquanto estiver a carregar com a corrente maxima, mesmo
que a bateria tenha sido completamente descarregada.
Atensao de carga nunca deve ser superior a 15V.

Ao carregar separadamente, remova sempre a bateria
do veiculo.

Carregue a bateria com uma corrente inferior a Corrente
Maxima de Carga que estd indicada nas especificagdes.
Se a bateria parecer quente ao tocar, pare de carregar.
Deixe a bateria esfriar antes de retomar.

Apos o carregamento, deixe a bateria por 1 a 2 horas
antes de verificar a voltagem. Se a tensao for inferior
a 12,4 volts, é necessario um carregamento adicional.

I INSTALAGAO
+ Verifique o estado da bateria antes da instalagao e car-
regue-a, Se necessario.

Tensdo de carrega- | Corrente de carrega-
mento mento

Modelo Padrao Méximo

Padrdo | Maximo | |nferiora | Inferiora

1hora 1hora

BSLi-01 1A 4A
BSLi-02 1A 4A
BSLi-03 1.5A 6A
BSLi-04 2A 8A
BSLi-05 2A 8A
BSLi-06 2A 8A
BSLi-07 144V 148V 2.5A 10A
BSLi-08 2.5A 10A
BSLi-09 3A 12A
BSLi-10 3A 12A
BSLi-11 4A 16A
BSLi-12

Pronta a usar attll

Carregamento sugerido l|||HH

STATE OF

Carregamento necessario .mﬂﬂﬂ
Anormal DDUHHH

Por favor, certifique-se de que o sistema elétrico da sua

mota funciona corretamente antes da instalagao. Por

favor, siga os passos abaixo:

1. Ligue o cabo vermelho da moto ao terminal positivo, o
cabo preto ao terminal negativo e, de seguida, ligue amoto;

2. Ligue o cabo vermelho do multimetro ao positivo, cabo
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preto ao negativo. O multimetro indicard a voltagem
do circuito aberto da bateria;

3. Desligue o terminal positivo da bateria da mota. O
multimetro indicara a tensdo da carga de saida da
mota. A tensdo de carga deverd estar entre os 14V e
15V. A bateria ndo estara totalmente carregada se a
tensao de carga for inferior a 14V, e a bateria ficara
sobrecarregada se a tensao de carga estiver acima
dos 15V. Qualquer circunstancia danificard a bateria.
Este teste deve ser repetido a 2.000 e 5.000 RPM;

4. Desligue amota e retire a chave. Ligue o multimetro
(fungdo miliamperes) entre a bateria e o cabo da mota
(terminal positivo ou negativo) em série. Em seguida,
verifique o consumo de energia da mota em miliam-
péres para garantir que a corrente de drenagem seja
menor que TmA quando a mota estiver desligada;

5. Se amotocicleta passar nos testes acima, a bateria
de litio pode ser instalada na mota.

Remova a bateria antiga da mota.

Compare a nova bateria com a antiga e use os espa-

cadores de plastico conectados para ajustar as di-

mensdes, se necessario, para garantir que a nova bateria

possa ser instalada firmemente na caixa da bateria.

0 diagrama no lado direito mostrar-lhe-a como alongar

adimensao do BSLi-12 para substituir a bateria de acido

original BTX30L-BS.

Usando os espacadores de plastico, a bateria pode ser

instalada com firmeza e, a0 mesmo tempo, tem melhor

resisténcia a vibragao e melhor dissipagéo de calor.

As tampas de borracha no terminal positivo servem para

evitar curto circuito da bateria durante o transporte. Por

favor, remova-os antes da instalagao.

+ Qualquer duvida sobre a instalagdo ou operagao, entre em
contato diretamente com o revendedor para obter ajuda.

+ Quando utilizar esta bateria para arramcar com um veicu-
lo, cada arranque nao devera exceder os 5 segundos, com
um intervalo ndo inferior a 5 segundos entre 2 arranques.
Abateria deve descansar pelo menos 3 minutos apos um
inicio continuo de 5 vezes. Devido ao desempenho de um
veiculo diferente, recomendamos usar uma bateria de
maior capacidade quando a bateria tiver fraca poténcia.
Manter as luzes da mota ligadas por muito tempo depois
de desligar o motor descarregara a bateria, o que resultara
numa dificil reinicializagao.

Se nao utilizar amota por mais de 7 dias, sugerimos que
vocé desligue a bateria do veiculo para armazenamento
separado, para evitar perda de carga. (Uma mota com
sistema anti-roubo consome mais energia e a bateria
descarrega mais rapidamente).

+ Atemperatura baixa tem um efeito negativo no desempenho
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de arranque da bateria; portanto, quando estiver abaixo de
0°C, recomenda-se que aquega abateria antes de ligar ligando
o farol por 1-2 minutos. Ao fazer isso, podera ter um melhor
desempenhoinicial e avida il da bateria pode ser prolongada.
Nao utilize ou guarde o veiculo que esta equipado com bateria
de litio em ambiente de temperaturas altas por muito tempo
e evite estacionar o veiculo em exposigao solar direta, caso
contrario, a vida ttil da bateria sera encurtada.

A bateria nao precisa de manutengao especial e pode
servir a sua mota por 5 a 8 anos, desde que o sistema
de alimentagao de energia do veiculo funcione bem e a
bateria seja usada corretamente.

Atensdo nominal da bateria de litio é cerca de 0,8V maior
do que a bateria de 4cido, por isso tem mais energia
para descarregar. Teoricamente, usando uma bateria
de litio para substituir a bateria de acido, a eficiéncia de
combustao do combustivel dentro do cilindro do motor
sera melhorada. Portanto, os utilizadores podem notar
um arranque mais fécil, o acelerador mais leve, maior
velocidade, maior poténcia e menor consumo de com-
bustivel, sdo todos fendmenos normais.

+ Nao guarde a bateria a temperaturas altas ou em am-
biente himido por muito tempo. A vida util da bateria
serd definitivamente encurtada se for mantida a altas
temperaturas (acima dos 40°C) por um longo periodo
de tempo (mais de 30 dias) e a bateria ficara danificada
se for mantida numa temperatura extremamente alta
(acima de 55°C). Baterias danificadas causadas por
armazenamento incorreto ndo sao cobertas pela garantia.

+ Para maximizar o tempo de vida util, a bateria deve ser
mantida em ambiente seco e ventilado, e a temperatura
adequada de armazenagem é de 0°C a 25°C.

I'I'IIANSPI)II'I'E |

+ Por favor certique-se que a bateria é embalada correta-
mente antes do envio.

A bateria deve ser manuseada com cuidado durante o
transporte e a movimentagao. Nao deixar cair a bateria
nem aperte demasiado a embalagem.

Deve-se evitar os impactos e fortes vibragdes na bateria
durante o transporte.

Nao transporte as baterias em conjunto com objetos
inflamaveis e explosivos ou bens com metais afiados.
Qualquer dano durante o transporte deve ser comunicado
ao transportador e revendedor imediatamente, e todas as
embalagens originais devem ser mantidas até novo aviso.

I GARANTIA I

Uma bateria nova tem uma garantia, se operada correta-
mente, exceto nos seguintes casos:

+ A embalagem esta danificada apds a compra ou os au-
tocolantes da bateria foram rasgados ou destruidos.

A bateria esta danificada pelo carregamento em sobre-
tensdo ou de sobrecarga.

A bateria esta danificada pela descarga excessiva ou
pela descarga excessiva de corrente.

Abateria é operada incorretamente, como curto-circuito
externo, impacto, queda, imersao, etc.

A bateria esta danificada devido a desastres naturais
ou desastres causados pelo homem, como terremotos,
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tempestades, incéndios, acidentes de transito, etc.

+ Abateria esté danificada devido a problema relacionado
com a mota.

+ Abateria é usada para outros fins que nao iniciar o motor
de arranque da mota.

+ A bateria é mantida a temperatura acima dos 55°C por
um longo periodo de tempo.

A BS BATTERY nao sera responsavel por quaisquer pro-
blemas causados por qualquer operagao além da que esta
nesta folha de instrugdes.

WHCTPYKL{HA NO NPUMEHEHMIO HYXOAY

TIUTHIA-HOHHBIKARRYMYAATOPHLIX BATAPEH

I 0COGEHHOCTH I

+ Jlonruii cpok cnyx6bl: Npy NPaBUIbHON 3KCMTyaTaLyumu OH
MOXeT CyXuTb 5-8 neT, 4T No KpaiiHeil Mepe, BBoe onblue
CpoKa cNyX06bl CBUHLIOBO-KUCIOTHbIX aKKYMYNISITOPOB.
TexHonorus BbICOKO3(hheKTUBHOrO 3NeKTponn3a
Ha ocHoBe nuTus-xenesa-cdocdara (LiFeP04) gaet
MaKCcMManbHO HempepbIBHbIN TOK pa3psaa ao 70-80 C.
Jlyywasn nyckoBas xapakTepucTuKa Npu HU3KNX
TemnepaTypax, YeM y aHaNornyHbIX NPOJYKTOB, 4TO
MAeanbHO AN NPUMEHEHNS B YCTIOBUSIX HU3KUX TeMMepaTyp.
Hu3kas ckopocTb camopaspsga: 6e3 nepuoanyeckoit
3apsAAKN aKKYMYNAaTOp MOXeT 3anycTUTb ABUraTenb
rocne Toro, Kak OH XpaHuncs B TeyeHue 12 mecsiLieB npu
KOMHaTHoit Temnepatype (10-25 ° C).

Jlerkuit Bec BCero ogHa TpeTb OT BeCa CBUHL0BO-
KUCNOTHOI 6aTapen. BbICOKasi MOLLHOCTB.

BcTpoeHHas nnata cnyxuT ans ctabunusauum 3apsaam
3alUNTbI aKKYMYNSTOP OT Nepe3apsfku.
TepmocTolikocTb Npu BbICOKON Temnepatype Ao 230 ° C.
BopgoHenpoHuuaemblii kopnyc.

baTapes Ge3onacHas Ans okpyXxaroweii cpegbl.
Pa6ouyas Temnepatypa: -20°C ~ 55°C..

I NPEAOCTEPEHEHW I

+ baTapes He MOXeT 3aropeTbCs UM B30pBaTbCA NPU
npaBuAbHOM ucnonb3oBaHuu. Ecnn akkymynatop
UCNONb3yeTcs B YCNOBUSAX, He YKa3aHHbIX B 3TOM
JOKYMeHTe, noxanyiicTa, nepejj HayanoM aKcnayaTaLuum
CBSXUTECD C NPOU3BOAUTENEM UK €70 opuLManbHbIM
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npeactaButenem B Poccunm Ans nonydyeHus
paspeleHus. Mbl He GyleM HeCTU OTBETCTBEHHOCTb
UM KOMNEHCUPOBATD JItoGble MOTepU B pesynbraTe
HenpaBMIbHOTO UCTO0Jb30BAHMS.

He 3apsixaiite akkymynatop, HanpsixeHnem 6onee 15 B.
He 3apsixailTe akkyMynsiTop ¢ NOMOLLbIO 3apsiiHOr0
ycTpoiicTBa ¢ (hyHKLMe aBTOMATUYECKOrO peXuma
yAanenus cynbdarauuu.

He 3amblIKkaiiTe KnneMMbl GaTapen Mexay coboi u He
MeHSITE NONSAPHOCTb.

He pa3bupaiiTe, He echopmupyiiTe U He MogucULMpyitTe
GaTapeto.

He nopkntovaitte 6aTapeto HanpsAMYIO K 3N1eKTPUYECKOi
ceTn 220 B.

He gonyckaiiTe nepesapsia v nosiHoro paspsia 6atapeu.
XpaHuTe 6aTapeu B HeJOCTYMHOM ANl fieTel MecTe.
Nepep yTunusayueii y6egurech, 4o 6aTapen NONHOCTbH
pa3psikeHbl.

XpaHuTe 6aTapeu B NpoXaajHOM, CyXOM, XOpOLIO
NpoBeTPUBAEMOM MOMeLLEHUN.

* He ucnonb3yiTe GaTapeto B COMETAHUMU C OCHOBHbIMU
GaTapesiMu (TakuMu Kak 6aTapen ¢ Cyxumm anemMeHTamu)
unu 6aTapesMu fpyroit eMKOCTH, TUNA MW MApPKK.
MoxanyicTa, CTPOro cneayinTe MHCTPYKLUAM, TaK KaK
HecoGniofieHne aTuX Tpe6oBaHMit (TO ecTb KOpPOTKOe
3aMbIKaHve BaTapen Unv 3apsiika ee TOKOM, NPeBbILLAOLLUM
JBONYCTUMBbIi1) MOXET NPUBECTU K €€ BO3rOPaHMIO 1 NoXapy,
YTO NPUBESET K ONACHOCTH YesIoBeKa.

H 3APAAKA I

+ HoBas 6aTapesi MOXeT UCMONb30BaTbCs 6e3 3apsiku, ecnu
HanpsxeHue npesbiwaet 13 BonibT, ecnv 3TOT nokasarenb
HUXE PeKOMeH/yeTCsl TPON3BECTH NEePBOHAYATIbHYIO
3apsjKy, noka 6aTtapes He GyeT NOJHOCTbIO 3apsiXeHa.

+ 3apsxalite nUTUEBYI0 6aTapero ¢ NOMOLLbH 06bIYHOTO
3apARHOro YCTPOCTBA Ha 12 B NS CBUHLI0BO-KUCOTHBIX
6Garapeit (6e3 thyHKLMM aBTOMATUYECKOI JecynbchaTaLum
Unn OYHKLUM MMIYNIbCHOM 3apsiAKK) B COOTBETCTBUM C
napameTpamu, NepeynceHHbIMMU HUXE:

3apsxaiiTe 6aTapen He pexe 0OHOTo pa3a B 6 it
VNN NpU NaJieHuu HanpskeHnun Huxe 12,8 B.

Mpu HeobxogMMOCTHM ycTaHaBNuBailiTe 6aTapeto ¢
npocTaBkamu (ecnu eé rabapuTbl MeHblue rabapuTos
MecTa nog, ycTaHoBKY)

He nbiTaitTecb pa3bupatb 6aTapeto! He npukacaiitech
K 6aTapee He 3alULLEHHBIMU PYKaMK NN yTeuke
9NeKTPONNTA, TAK KaK 3NIEKTPOSIUT MOXET HAHECTU BPe
KOXe 1 rnasam. Mpu nonagaHnm Ha KoXy HeMefeHHO
npomoiiTe KOXY BOAOI ¢ MbloM. [pu nonaganum B
rnasa Heme/sieHHO NPOMOITE UX BOJON U HeMe/iJIeHHO
obpaTuTech 3a MeJULIMHCKOI MOMOLLbHO.
Pa6oToCnoCO6HOCTb MOXET YXYAWUTHCA, €Cnu
TemnepaTtypa okpyxatolueii cpeablHuxe 0 ° C.

HanpsixxeHue 3apapa 3apafHbli TOK
Mogens CTaHAapTHbI|[MaKkcuMarbHbI
e Menee MeHee 30
1uaca MUHYT
BSLi-01 1A 4A
BSLi-02 1A 4A
BSLi-03 | 14.4V 14.8V 1.5A 6A
BSLi-04 2A 8A
BSLi-05 2A 8A
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HanpseHnue sapspa 3apsAAHbINA TOK .chn“nB“n_

Mogens CranpapTHEIMakcmansHbid . ﬂO)KaﬂyVIC:I’a, npoBepbTe cOCTOsHWE GaTapen nepes
I P A Menee Menee 30 YCTaHOBKOIA 1 3apsiuTe ee Npu Heo6XoAMMOCTH.
1yaca MUHYT TOTOB K

BSLi-07 2.5A 10A 1CN0Nb30BaHNID '"I"
BSLi-08 2.5A 10A PekomeHpayeTcs ( | HH
BSLI-09 3A 124 3apsjika "

14.4V 14.8V Heobxoauma HH
BSLi-10 3A 12A 3apagKa IIUH STATE OF CHARGE
BSLi-11 4A 16A HemcnpasHbiii UDUHHH
BSLi-12 4A 16A

+ Y6eputech nepef, yCTaHOBKOIA, YTO dneKTpuyeckas
cuCcTeMa Ballero MoToLuKa (hyHKLMOHUPYET fOMKHbIM
o6pa3om. MoxanyiicTa, cnefyiTe UHCTPYKLUAM HUXKeE:
1. MoacoeAunHUTe KpacHblil Kabenb MoToLMKNa
K MONOXUTENbHON KJieMMe, YepHbli kabenb K
OTpULATENbHOI KNIEMMe W 3amyCTUTe MOTOLMKIT;

. Mopakntounte kabenb MynbTUMETpPa KpacHbIii K
NONOXMTENbHOMY, YepHbIil Kabenb K 0TpULaTeNbHOMY
KOHTaKTaM. MynbTUMETp nokaxeT HanpsxeHue
pasoMKHYTOM Lienu akKyMynsaTopa;

. 9TOoT TecT cnepyet noBTopuTh Npu 2000 1 5000
06 / MuH; OTCOEMHNTE NONOXNTENbHYIO KNeMMy
aKKymynsiTopa ot MoToLMKNa. MynbTUMeTp noKaxeT
BbIXOiHOE 3apsiiHOe HanpsixXeHue BbIXoAsLLee ¢
reHepatopa MoTouukna. HanpsixeHue 3apsaaku

+ Mocne 3apspkn ocTaBbTe akKyMynaTop Ha 1-2 yaca, HOMXHO COCTaBAATHL OT 14 fo 15 B. Batapes He GyaeT
npex /e YeM NpoBepsTb HanpskeHue. ECin HanpsixeHne MOMHOCTbHO 3apAXEHA, ECAIM 3aPAAHOE HaNpPSKeHMe
Meiblue 12,4 B, HeoGxoAuMa JONONHUTENbHAS 3aPAAKA. MeHblue 14 BonbT v GaTapest MOXeT nepesapaguTbes,

ecnu 3apajHoe HanpsxeHue Bbilwe 15 BonbT, ntoboe

13 3TUX 06CcTOATENLCTB NOBPeAUT BaTapeto. IToT

* YT06bI MaKCUMaNbHO NPOANNTDL CPOK CNYXObI 6aTapeu,
ybeauTech, 4To BpeMs 3apAAKH He npeBbiwaeT 30 MUHYT
npu 3apsifike C MaKCUManbHbIM TOKOM, fiaXe ecniv 6aTapes
Oblna NONHOCTHHO pa3psiKeHa.

* HanpsixeHue 3apsiikin HUKOT1a He JOJKHO NpeBbIWaTh
15 BonbT. 2

+ Mpu 3apspke Bceraa BbIHUMaNTe akKKyMynsTop U3
TPaHCNOPTHOTO CpPe/iCcTBa.

* 3apsxaiiTe akkymynaTop ¢ 6onee HU3KUM TOKOM, YeM
MaKCcUMarbHbI TOK 3apsiiKi, yKa3aHHbIN B TEXHUYECKMX 3
XapaKTepucTukax.

+ Ecnu 6aTapes B npolecce 3apsiKu CTaHeT ropsiveit,
npekpaTuTe 3apsaaky. [laiiTe 6aTapee oCTbITb nepep
B03006HOBNIEHNEM PaBOTbI.
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TecT cnedyeT NoBTOPUTL Npyu 2000 1 5000 06 / MuH;

4. BbIKNOYNTE MOTOLUKA U BbIHbTE KJHOY.
Mogkntounte MynbTUMETP ((DYHKLUS MUNIMaMnep)
MeXJy akKyMynsaTopoM v kaGenem MoToLMKNa
(MonoXuTenbHbI# MAK OTPULLATENbHBIA BbIBOA)
nocnejoBaTenbHo. 3aTeM NpoBepbTe NOTpebnseMyo
MOLLHOCTb MOTOLMKNA B MUNIMaMMepax, 4Tobbl
y6enThCs, YTO TOK yTeUKM cocTaBnsieT MeHee 1 MA,
KOT/la MOTOLMKN BbIKJIHOYEH;

5. Ecnnm MOTOLMKA NPOXOAUT BbllleyKa3aHHble
MCMbITaHNA, Ha MOTOLMKII MOXHO YyCTAHOBUTb
nuTueByto baTapeto.

CHUMUTE cTapyto BaTapeto ¢ MOTOLMKNA.

CpaBHuMTe HOBY!0 GaTapeto co cTapoit, y6egutecn, 4to
HoBas 6aTapes MOXeT ObITb HaJleXXHO yCTaHOBNEHA B
GaTapeiiHoM oTceke. Ecnu Heo6xouMo oTperynupyiTe
pasmepbl, ANf 3TOro UCMONb3YiTe NpunaraeMble
NNAaCTUKOBbIE MPOCTaBKMU.

+ [inarpamMma cnpaBa noKaxeT BaM, KakK yBeIMYUTb pasmep
BSLi-12 ans 3aMeHbl OpUrMHANbHON CBUHLIOBO-KUCOTHOM
6aTapen BTX30L-BS.

Bnarofaps ucnonb30BaHuIO NNACTUKOBbIX NPOCTABOK,
Gartapes MOXeT ObITb HaieXHO yCTaHOBIEHa, IPK 3TOM
OHa ByieT UMeTb Nyl BUBPOYCTORYNBOCTD U NYYLLYIO
TennooTAauy.

Pe3uHOBbIE KPbIWKKU MONOXKNTENBHON KIIEMMbI
o6ecneynBatoT 3alWNTY aKKyMynsaTopa oT KOPOTKOro
3aMblIKaHWs BO BpeMsi TPaHCMOPTUPOBKHM. MoxanyicTa,
yAanuTe ux nepej yCTaHoBKON.

Mo ntoGbIM BOMPOCAM M0 yCTaHOBKE UM IKCRyaTayum,
noxanyicTa, o6paTUTech K Auepy 3a noMOLLbH.

[

ey

Sarapes

Couscrenases
pocrancr

+ Tpu ucnonb3oBaHuK 3Toit GaTapeu gns 3anycka
TPaHCMOPTHOrO CPEACTBA, KaXAas NoMbITKa 3anycka He
[OMKHO NpeBbIWaTh 5 CeKyH[, C MHTEPBaNoM He MeHee 5
CeKyHA MeX Ay 2-Ms cTapTamu. batapes JomkHa OTAbIXaTb
He MeHee 3 MUHYT nocne 5 NonbITOK HenpepbIBHOrO
3anycka. M3-3a pa3nnyHbIX XapakTePUCTUK MOTOLMKNA
MblpeKoMeHyeM UCMONb30BaTh aKKyMynsTop GonbLuei
€MKOCTH, ecnit 06HapYXMUNOCh, YTO aKKyMyNATOpHast
6aTapes cnabas.
+ Mocne BbIKNKOYEHUS ABUraTeNs Ha MOTOLMKIE He
ocTaBnsfiTe HafONTO BKNIOYEHHBIMU CBETOBbIE NPUGOPBI,
9T0 NPUBEET K Ype3MepHOIi pa3psjike akKyMYnATopa, 4To
MOXET NPUBECTY K 3aTPYAHEHNIO NOBTOPHOTO 3anycKa.
Ecnu MOTOLMKI He Ucnonib3oBaThb 6onee 7 fHeN, Mbl
PeKoMeHflyeM BbIHYTb aKKyMYNSTOP U3 MOTOLMKNA ANst
OT/AEeNbHOr0 XpaHeHus, 4To6bl u3bexatb NoTepu 3apsaa
aKkkymynsaTopa. (MOTOLMKII C NPOTMBOYrOHHOW CUCTEMOM
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notpebnsiet 6onblue I1eKTPOIHEPrUM, a aKKYMYNATOP
GbicTpee paspsixaeTcs).

Huskas TemnepaTtypa nnoxo BAusieT Ha NyCKOBble
XapaKTepucTuku 6aTapen, N03TOMy nepej 3anyckom
npu Temnepatype Huxe 0°C, pekomeHayeTcs, CHavana
pasorpetb 6aTapeto, BKouMB hapy Ha 1-2 MUHYTbI.
Takum 06pa3oM, MOXHO JOCTUYDb TYULIMX HAYaNbHbIX
XapaKTepUCTUK N COOTBETCTBEHHO YBEINUNTb CPOK
cnyx6bl6aTapen.

He ucnonb3yiite 1 He XpaHUTe MOTOLUKJI, KOTOPbIi
OCHalLieH TMTMeBoi GaTapeeil, B TeYeHne 4NUTeNbHOTo
BpeMeHM B yCNOBUSIX BbICOKOI TeMnepaTypbl, n uberaiite
napKoBKN MOTOLMKNA NOJ NPSAMbIMU CONTHEYHbIMM
Nyyamu, B 3TOM cnyyae cpok cnyx6bl 6aTapen MoxeT
ObITb COKpaLLeH.

BaTtapes He HyxJaeTcs B cneLyanbHoM 06CnyXMBaHNM
M MOXeT CNYXWUTb MOTOLUKNY B TeyeHue 5-8 ner,
npyu yCrnoBUM, YTO CUCTEMa MUTaHWUS MOTOLMKNA
(byHKLMOHNpPYET HopManbHo 1 GaTapes UcnonbayeTcs
NpaBUIbHO.

HomuHanbHoe HanpsikeHue nUTHeBOI GaTapen npumMepHo
Ha 0,8 BonbT BbllWwe, YeM y CBUHLOBO-KUCIIOTHOM
GaTapeu, N0aTOMY y Hee Gonblue aHeprumn Ans pas3psja.
TeopeTuyecku, Ucnonb3ys nuTuesyto 6atapeto Ans
3aMeHbI CBUHL|0BO-KNCNIOTHOI GaTapeu, adhcheKTBHOCTb
CropaHus TONMBA BHYTPU LIMIMHAPA ABUTATENS MOXET
6bITb COOTBETCTBEHHO yNyuylleHa. [ToaToMy BoguTenu
MOXET YyBCTBOBATb JIErKMil CTapT, U Ny uLLYIO NHAMUKY
npu pa3roHe, Gonbluas MOLLHOCTb NPK HU3KOM pacxofe
TOMJIMBA, YTO SIBASETCS HOPMANbHBIM SIBNIEHNEM.

I MECTO XPAHEHH I

He XxpaHuUTe aKKyMynsTop B YCINOBUSAX BbICOKOI
TemnepaTypbl UM BaXHOCTYN B TeYeHNe ANUTENbHOTO
BpeMeHu. Cpok cnyx6bl 6aTapen 6yget onpegeneHHo
COKpaLLeH, ecniu oHa ByeT XpaHUTbCS NPU BbICOKOI
Temnepatype (Bbiwe 40°C) B TeyeHue ANUTENbHOTO
BpeMeHn (To ecTb Gonee 30 gHei), n 6aTapes GygeTt
noBpeXx/eHa, eciv 0Ha By /eT XpaHUTbCA NPY YPe3BbIYaiHO
BbICOKOIA TeMnepaType (Bbiwe 55°C). Ha noBpexeHHble
6aTapeu, BbI3BaHHbIE HENPaBUIbHbIM XpaHEHUEM,
rapaHTusi He pacnpocTpaHseTcs.

YT06bI MaKCMMaNbHO NPOANUTL CPOK CNYXGbI, GaTapeto
CcneayeT XpaHUTb B CYXOM U IPOBETPUBAEMOM MOMELLEHIH,
anoaxoAasiLas Temnepartypa Ha cknaje AomxHa 6bITb
0°C - 25°C.

ETPAHCNOPTHPOBHA I

* MoxanyicTa, ybegutech, uto 6aTapes ynakoBaHa
NpaBuNbHO Nepeg 0TNPaBKoM.

Tpu TpaHCMOPTMPOBKE UM NEPEMELLLEHUN aKKYMyNATopa
cnepyeT cobntoaTh 0CTOPOXHOCTb. He GpocaitTe 6aTapeto
M He CKMMaliTe yNaKkoBKy.

Bo BpeMsi TpaHCnopTUpOBKK GaTapes He JONXHa
noJBepraTbcs CUbHbIM BUGPaLMAM 1 yaapaMm.

He nepeBo3uTe GaTapeum BMecTe C
NerkoBOCMIaMEeHsIOWMMUCA U B3PbIBOOMNACHbIMY
npeJiMeTaMu UMM TOBapaMy ¢ OCTPbIMU METaNINYECKUMM
Kpasmu

0 ntoGbIx NOBPEXAEHNSX BO BPEMSI TPAHCMOPTUPOBKM
cnepyeT HeMeAJIeHHO o006 AT FPy300TNPABUTENHO U
ZUnepy, a Bce 0pUrMHanbHbIe yakoBKM CefyeT COXpaHsTh
[0 fanbHeMWero yBejoMeHHs.

www.bs-battery.com




I TAPAHTHA I

Ha HoByto 6aTapeto pacnpocTpaHAeTCs ABYXNETHAA rapaHTUs
Npy NPaBUNbHOM IKCMNYaTaLLMK, KPOMe ClefyIoLLNX CyyaeB:
YnakoBKka noBpex eHa nocne noKynku uin Hakneikn Ha
GaTapeu Gb111 NOPBaHbI NN YHUUTOXKEHBI.

BaTapes noBpex/eHa U3-3a nepeHanpskeHns unu
neperpysKku no Toky.

BaTtapes noBpex/ieHa U3-3a Ype3MepHOi pa3paAKN U1
4pe3mepHoii 3apAKK.

AkkymynsTop nopex/eHa u paboTaeT HenpaBubHO,
Hanpumep, BHeLLHee KOPOTKOe 3aMblKaHWe, yfiap, nafieHue,
B3JyTHe KOpNycanT. f.

BaTapes nospex/eHa B pesynbrate NHOObIX CTUXMIAHbIX
6eiCTBUI UM TEXHOTEHHbIX KaTacTpod, TakMX Kak
3eMIeTPACeHHe, IMBEHb, N0Xap, 0POXHO-TPAHCMOPTHOE
NPOUCIIECTBUE N T. Jl.

BaTtapes noBpex/eHa u3-3a npo6nemMbl ¢ MOTOLMKIIOM.
Batapes ucnonb3yetcs Ansi ipyrux Leneii (He Ans sanycka
MOTOLMKNa).

barapes fonro xpaHunacb npu Temneparype Bbiie 55°C.

M OTKA3 OT OTBETCTBEHHOCTH NN

BS BATTERY He 6yeT HeCcT1 OTBETCTBEHHOCTb 3a NiH0Oble
npo6nembl, BbI3BaHHble eACTBUAMM yKa3aHHbIMU B JaHHOM
MHCTPYKLMN.

neon

COMPATIBLE BATTERY CHARGERS

5 0

SMART BATTERY CHARGER
& MAINTAINER

12V - 3A

For Lead Acid & Lithium

Battery size: up to 60Ah (80Ah in maintenance)

« Automatic battery charger & maintainer

« Auto detect Lead Acid or Lithium technology

« Adaptable charging algorithm for Lead Acid
& Lithium (LiFeP0O4)

- Safe: connection spark free, reverse polarity,
short circuit and internal overheat protection

« Easy to use: connect & forget

* Multiaxis hook

5 70

SMART BATTERY CHARGER
& MAINTAINER

6V/12V - 1A

For Lead Acid & Lithium

Battery size: up to 20Ah (40Ah in maintenance)

« Automatic battery charger & maintainer

« Auto detect Lead Acid or Lithium technology

« Adaptable charging algorithm for Lead Acid
& Lithium (LiFeP04)

- Safe: connection spark free, reverse polarity,
short circuit and internal overheat protection

« Easy to use: connect & forget

6V & 12V manual switch selection

www.bs-battery.com
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OFFICAL SPONSOR
Fabio Quartararo #20
French MotoGP™ Pilot




